
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Câmara Municipal, do município, CAIUÁ, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Aldo Barreto representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Aparecido Gomes Braz - Prefeitura Municipal - Gabinete
Armando Diogo Alves - Casa da Agricultura
Elizabete de Jesus Romizio Buchwitz - Prefeitura Municipal
Jefferson Santos de Oliveira - Câmara Municipal
Sandra Regina Fernandes dos A Garcia - Pref. Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAIUÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
Apresentamos somente os nomes dos aprovados no último concurso dos mensalistas, eles serão contratados em 12/04/2010.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Após lida ata anterior, o Sr. Aparecido questionou  e não aceitando o limite entre Caiuá e P.Epitácio, alegando que a Colonia Arpad e a Capela Santa
Estevan,e a Fazenda Fabiola não pertencem a Caiuá, e os mesmos constam plotados nos mapas do municipio de Caiuá, ficando o assunto pendente para
esclarecimento junto ao setor da Base Territorial.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado e lido alguns tópicos importantes como os objetivos da Base Territorial e a conclusão dos trabalhos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Discutido e detectado a divergência quanto as divisas, entre Caiuá e Pres.Epitácio.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
    Ficou acordado que o assunto seria levantado na reunião das Comissões em Pres. Epitácio, e ainda questionado com o Sr. José Carlos, Gerente da Base
Territorial na UE/SP.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi solictado ,ainda, que fosse feita a divulgação do PSS, porque os nº ainda estavam abaixo do esperado.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi feito agradecimento pelo empenho do Sr. Prefeito e Vice-prefeito, pelas instalações do disponibilizadas para o Posto de Coleta, que irá funcionar em uma
sala dentro do prédio da Biblioteca municipal, na Av. Presidente Kenedy, nº 78 - Centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Embora a prefeitura tenha disponibilizado um ramal telefônico, já foi solictado ao IBGE, uma linha exclusiva para o Posto.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A partir de Maio a Supervisora que será contratada estará realizando a cobertura da pré-coleta. Foi informado quanto a importância do trabalho para o
CNEFE e Base Territorial.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Apresentei a publicação da revista das Comissões CMGEs, a Revista "Vou te Contar" e o Projeto "Vamos Contar" que será trabalhado como projeto
pedagógico nas escolas do município. Receberão treinamentos os novos contratados em todas as fases a partir de Maio até julho de 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Lider religioso, representante da educação.

Participantes do IBGE: 
Maria de Lourdes Monteiro dos Santos.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


